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Informační občasník Mariiny legie v Čechách a na Moravě 

 

 

ZZ  PPŘŘÍÍRRUUČČKKYY  MMAARRIIIINNYY  LLEEGGIIEE  
 

                      Utrpení mystického těla (část) 
    Poslání legionářů je uvádí do užšího vztahu s lidstvem a 
především s lidstvem trpícím. Měli by si hlouběji 
uvědomit, čemu svět říká problém utrpení. Neexistuje 
nikdo, koho by v životě nepostihlo utrpení. Téměř všichni 
se mu vzpírají, pokoušejí se je od sebe odvrhnout, a 
nejde-li to, klesají pod jeho tíhou. Tak jsou porušovány 
záměry vykoupení, které vyžadují, aby utrpení mělo své 
místo v každém plodném životě, stejně jako útek v 
tkanině tuto tkaninu kříží a doplňuje. Utrpení ve 
skutečnosti dává životu jeho plnost přesto, že se zdá, že 
kříží a maří směr lidského života. Neboť jak nás na každé 
stránce Písmo učí, že „vám se přece dostalo té milosti, že smíte v Krista nejen 

věřit, ale také pro něj trpět“ (Flp 1,29), a opět: „Když jsme s ním umřeli, 

budeme s ním také žít. Když vytrváme, budeme s ním i vládnout“ (2 Tim 2,11-

12). 
    Tento okamžik naší smrti představuje kříž, celý zkropený krví, na němž naše 
Hlava právě dokonala své dílo. U paty kříže stojí postava, tak zničená, že se zdá 
nemožné, že by mohla ještě žít. Tato žena je matkou Vykupitele i všech 
vykoupených. Z jejích žil pochází krev, která je nyní štědře rozlévána, a která 
vykoupila svět. Tato drahocenná krev bude nadále proudit mystickým tělem a 
doslova naplňovat životem každou štěrbinu. Ale je nutné pochopit všechny 
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důsledky tohoto proudění, aby se mohly využít. Tento vzácný proud přináší 
duši podobu Krista, ale je to Kristus celý: nejen Kristus z Betléma a z hory 
Tábor – Kristus radosti a slávy, ale stejně tak Kristus bolesti a oběti – Kristus 
Kalvárie. 
 

ZZ  RRAAKKOOUUSSKKÉÉ  RREEGGIINNYY  LLEEGGIIOONNIISS  66//22002211  
 

     Vážení duchovní vůdci! Milí aktivní a modlící se členové! Milí přátelé 
Mariiny legie! 
     Druhé číslo Reginy každý rok přichází v době postní a velikonoční. Mnozí 
legionáři zažili v posledních dvou letech velmi obtížnou dobu postní. Setkání se 
nemohla pravidelně konat, a i apoštolát ve dvou byl mnohdy velmi omezen. 
    O to více čekají lidé na to, že zde nyní někdo je, kdo se o ně stará, sdílí s nimi 
jejich starosti, věnuje jim přátelství a naději, někdo, kdo se nenechá 
přitisknout k zemi, a má od Boha získanou sílu, aby ostatní povzbuzoval.  
    Legionáři, tebe se to týká! Ty můžeš ostatním přinést radost 
Zmrtvýchvstalého, tu radost, kterou nám nikdo nemůže vzít! 

Spojena s Vámi v lásce ke Zmrtvýchvstalému Vás srdečně zdraví 
Vaše Elisabeth Ruepp, prezidentka rakouského senátu. 

 
 

Wiltrud Zecha: PPC 2022 

    Navzdory pandemii se mohly v roce 2021 všechny apoštolské cesty bez 
problémů uskutečnit. V létě se dá apoštolát venku dělat velmi dobře. I letos 
zveme všechny legionáře, aby se co nejdříve přihlásili u br. Leo Führera na 
PPC, ke kterému nás povolává Matka Boží.  
(DV = duchovní vůdce, VT = vedoucí týmu) 
PPC: 
Německo – Pritzwalk 20. – 29. června 2022 
DV P. Stephan Schnitzer OSB, VT br. Hans Hofberger / regia Mnichov 
Německo – Hamburg 9. – 17. července 2022 
DV P. Florian Calice CO, VT br. Leo Führer 
Ukrajina – Černovická oblast (něm. Tscherniwtsi) 14. – 22. července 2022 
DV P. Josef Haspel OSB, VT s. Elisabeth Kriss 
Jižní Tyrolsko – Merano 29. srpna – 5. září 2022  
DV P. Karl Handler CO, VT s. Margit Jachimow 
Rakousko - Štýrský Hradec – 19. – 26. června 2022 
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DV P. Emmanuel-Maria Fitz OFM, VT s. Wiltrud Zecha 
Rakousko - Salzburg 24. – 31. července 2022 
DV P. Alkuin Schachenmayr, VT s. Rita Laner 
Rakousko - Villach Mládežnické mini PPC 26. – 29. května 2022 
DV P. Emmanuel-Maria Fitz OFM, VT s. Ursula Goriup 
POUŤ S APOŠTOLÁTEM: 
Lurdy 14. – 25. července 2022, VT br. Karl Pötsch 
Medžugorje 1. – 8. srpna 2022, VT s. Irmgard Auner 
 

Edel Flatscher: Highlights ze senátu (Co se za poslední rok podařilo) 
    Chceme se poohlédnout za aktivitami našich rad a prezidií za poslední 
měsíce a za plody naší práce. Tyto pěkné zprávy pro nás mají být povzbuzením 
a výzvou, abychom navzdory koronaviru statečně pokračovali v apoštolátu a 
snažili se o rozšiřování. Prosíme o přímluvu Panny Marie a pomoc v posílení 
našich prezidií, jejího vojska připraveného k boji. 
    Komitium Graz 
    V červnu slavili slavnost Srdce Ježíšova s 50 účastníky. Letní školy se 
zúčastnilo 11 mladých legionářů. V jedné farnosti probíhá rozšiřování. 
Proběhne také školení v apoštolátu. 
    Komitium Klagenfurt 
    Slavnostní mše svatá ke 100. výročí založení Legie s diecézním biskupem 
Josefem Merkatzem při pouti do Maria Rain 13. září se vysílala do celého 
Rakouska. Je zde naplánované rozšiřování. 
    Kurie Kišiněv 
    Prezidium Tiraspol přivedlo 1 člověka zpět do církve. V některých farnostech 
se konala slavnostní mše k výročí 100 let zároveň se slavností Acies.  
    Bulharsko 
    V Sofii se konala 6. října slavnost s procesím, růžencem a mší u příležitosti 
10. výročí Legie v Bulharsku. 
    Komitium Ybbs 
    Zkouší se založit nové prezidium v St. Pölten. Při rozšiřování v Traismauer 
přišli 4 zájemci. 
    Kurie Wien Maria Treu 
    V září se konal apoštolát na hřbitově, proběhlo mnoho pěkných rozhovorů. 
    Kurie Wien West 
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    Prezidium Reinlgasse dělá apoštolát se stolem s knihami před kostelem a 
plánuje návštěvy u těch, kdo vystoupili z církve a nově pokřtěných. V prezidiu 
Oberbaumgarten se dva legionáři připravují ke slibu.  
    Chorvatská kurie 
    Získali se 2 noví legionáři. Podařilo se 2x zorganizovat svátost nemocných a 
jedno manželství se po dlouhé krizi usmiřuje. 
    Kurie Trnava 
    Získalo se několik pomocných legionářů, rozšiřování probíhá v obcích Dolná 
Streda a Cifer. 
    Presidium Queen of Afrika 
    Několik párů se odhodlalo k církevnímu sňatku. 
    Kurie Ancilla Domini 
    V Maria Gugging bylo na podzim ve zkušební době založeno jedno 
prezidium se 4 členy. Dvě prezidia dělají návštěvy s obrazem Milosrdného 
Ježíše. Od září se schází společenství patricijů ve farnosti St. Severin. 
    Komitium Unter d. Wienerwald 
    V prezidiích Wampersdorf a Würlach mají živou práci s dětmi a mládeží. 
V kurii Ternitz začíná jedno prezidium s Nazaretskou skupinou. 
    Komitium Hollabrunn 
    Kurie mladých chce obnovit prezidium mladých v Oberstinkenbrunn. 
Legionáři navštěvují děti ve farnosti a představují jim Legii. Komitium oslavilo 
v únoru 50 let od svého založení. Komitium plánuje návštěvy u kněží a další 
rozšiřování.  
    Kurie Burgenland sever 
    V Bazilice ve Frauenkirchen se 7. listopadu konala vzpomínková mše k výročí 
F. Duffa a 70 let Legie v Burgenlandu.  
    Komitium Praha 
    V Zásadě u Železného Brodu bylo založeno prezidium. U příležitosti 100 let 
Legie se konala pouť do Staré Boleslavi, které se zúčastnilo mnoho legionářů. 
 

Klaudia Kastl: Setkání při pouličním apoštolátu 

    Plody 100letého výročí založení ML vidíme v Innsbrucku, kde byl obnoven 
pouliční apoštolát. Legionáři se od října scházejí každý druhý pátek v měsíci 
k modlitbě a následnému pouličnímu apoštolátu ve vnitřním městě. 
    Několik zpráv o těchto setkáních: 
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    Jeden starší pán zklamaně vyprávěl o tom, jak lidé v okolí zapírají víru. Dali 
jsme mu medailku a povzbudili ho, aby nerezignoval a o své víře dále mluvil. 
Zkusím to, řekl při pohledu na medailku. 
    Další paní pochválila: to je velmi cenné, co děláte, to by se mělo dít všude. 
Vyprávěla nám o synovi, který podstoupil operaci kvůli nádoru mozku a my 
jsme jí slíbili, že se za něj budeme modlit. 
    Na trhu jsme oslovili muže, který nám zjevně nerozuměl. Ukázala jsem mu 
medailku a on zazářil a řekl francouzsky: To je ta z Rue du Bac. Odpověděla 
jsem mu v jeho mateřštině a jemu vstoupily do očí slzy a těšil se z našeho 
dárku. Povzbudili jsme ho, aby zašel do blízkého dómu a svůj život svěřil do 
rukou Matky Boží.  
    Jiná žena seděla na lavičce před dómem. Po modlitbě jsme ji oslovili a 
darovali medailku. Překvapeně se zeptala: jak jste věděli, že to jsem právě 
potřebovala? Řekla, že má velké problémy v rodině a mnoho se modlí. Slíbili 
jsme jí také modlitbu.  
    Bohatě obdarováni těmito mnoha setkáními jsme se těšili na další 
apoštolát, při kterém dáme čas Bohu a našim bližním. 
 

Leo Führer: Ze světa 

    Arménie: 
    Oproti pouhým 2 prezidiím před dvěma lety jsou zde nyní 4 prezidia 
dospělých a 2 pro mládež, založená v roce 2021. Vytvořili kurii, kterou vede 
duchovní vůdce P. Bernardo de Nardo. Prezidia se setkávala během celé doby 
pandemie a na fotografiích je vidět jejich radost a zápal. 
    Gambie: 
    Kurie organizuje návštěvy v okolí a ve 3 vesnicích založila nová prezidia 
s celkem 25 členy ve zkušební době. 
    Irsko: 
    Kurie Westport: Členové rozdávali lidem v domácnostech vánoční přání 
s medailkou a brožurkou. 
    Kurie Veneranda:  
    Ve farnosti Berkeley Road se prováděly intenzivně návštěvy 
v domácnostech, aby knězi pomohli žehnat domy a ulice. Farníci byli velmi 
rádi za požehnání. Vzniklo mnoho dobrých kontaktů i s nevěřícími a dětmi, i 
s jinověrci. 
    Španělsko: 
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    Kurie La Linea vyučuje muslimské přistěhovalce španělštinu a vysvětluje jim 
katolickou víru. 
    USA, senát San Francisco: 
    Při pouličním apoštolátu pomohli legionáři jedné dívce, aby změnila názor 
na umělý potrat, který měla podstoupit. 
 
 

PPŘŘÍÍSSPPĚĚVVKKYY  LLEEGGIIOONNÁÁŘŘŮŮ  
 

Jak se projevuje velikonoční radost 
    Můžeme se nejdřív ptát, co je to radost obecně a jak se projevuje. Nejlépe 
nám může odpovědět pohled na děti. Děti se dokážou opravdově radovat a 
radost bouřlivě projevovat – výskají, skákají, běhají, všem o tom povídají… Pro 
dospělé se to tak nehodí a navíc velikonoční radost není jen tak obyčejná 
radost. 
    Jak se projevuje velikonoční radost a jaká vlastně vůbec je? 
    Nejprve jsem si vzpomněla na projevy, kterými se nám snaží tuto radost 
připomínat Církev, zvláště o velikonocích, ale vlastně i při každé neděli, kdy si 
také připomínáme vzkříšení Krista. 
    Ve velikonoční době se používá barva liturgického roucha bílá (zlatá), 
zpěvem stále zní aleluja, které o postu naopak vynecháváme, vše je co 
nejslavnostnější... 
    A pak lidová tvořivost, ta se také o velikonocích nenechává zahanbit, všude 
jsou zdobená vajíčka, pečení beránci, pestrobarevná výzdoba… Jsou to projevy 
velikonoční radosti? Jistě můžou být... 
    Zkusme se ale podívat, jak to bylo o prvních velikonocích (křesťanských). Po 
událostech, které si připomínáme během svatého týdne od slavného a nadšení 
vzbuzujícího vjezdu Pána Ježíše do Jeruzaléma o květné neděli až po ukřižování 
a spěšný pohřeb Pána Ježíše o velkém pátku, který zanechává apoštoly ve 
velkém zklamání, zmatku a strachu, po tichu bílé soboty přichází jitro vzkříšení. 
V Novém zákoně máme zachyceno několik úchvatných příběhů z toho prvního 
dne a týdne po vzkříšení. Každý z nich by zasloužil svůj obsáhlý komentář, ale 
my si je jen krátce zmíníme.  
    Jsou tu: 
- Ženy, které jdou ráno ke hrobu a nenajdou mrtvé tělo – podle sv. Matouše 
rychle se strachem a velkou radostí běželi oznámit to učedníkům, dle sv. 
Marka na ně padla hrůza a úžas a nic nikomu neřekli. 
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- Marie Magdalena, která se první setkala s Pánem, nejprv ho nepoznala, až 
když ji oslovil jménem. 
- Petr a Jan, kteří běželi ke hrobu – viděli plátna a uvěřili. 
- Dva učedníci jdoucí do Emauz – poznali Pána až při lámání chleba, pospíchali 
zpět do Jeruzaléma (večer 3 hodiny cesty). 
- Deset apoštolů (bez Tomáše) za zavřenými dveřmi – když Pán stanul 
uprostřed nich, nejprve se zděsili a byli plni strachu, pak tomu pro samou 
radost nemohli uvěřit, jen se divili... Pak jim otevřel mysl, aby rozuměli Písmu. 
- A nakonec Tomáš – který nechtěl uvěřit, ale nakonec volá „Můj Pán a můj 
Bůh“. 
Myslím, že všechny tyto příběhy vykreslují, každý trochu jinak, co to je 
velikonoční radost. Po prožití utrpení Velkého pátku, při zprávě o vzkříšení 
přichází nejprve úžas, úlek nebo i hrůza. Pak snaha zjistit, co se vlastně stalo, 
pochopit to, porozumět tomu. A pak to podstatné, rozhodnutí, zda tomu 
uvěřit... A během toho se postupně začíná rozvíjet i radost, nejprve vytryskává 
taková bláznivá užaslá a překvapená, dá se říct povrchní radost. Teprve jak 
přichází postupně pochopení a také rozpomenutí se na to, co Pán říkal a co je 
psáno v Písmu a porozumění tomu, tak se radost prohlubuje, není to už jen 
takové rozradostnění, ale opravdová radost, která ale zůstává svým způsobem 
vážná, plná úcty a úžasu, a řekla bych, že k ní v té chvíli patří i určitá kajícnost, 
uvědomění si vlastní nicotnosti a slabosti, při pohledu na vzkříšeného Krista.  
    To jsou úžasné příběhy, ale je třeba ještě připomenou Nanebevstoupení. 
Ježíš se zjevoval apoštolům po čtyřicet dní a pak vstoupil do nebe.  
   Než Pán Ježíš vstoupil do nebe a usedl po Boží pravici, přikázal apoštolům: 
„Jděte do celého světa a hlásejte evangelium všemu stvoření...“  
    A ještě zbývá nahlédnout do Skutků apoštolů. Po Nanebevstoupení se 
apoštolové spolu se ženami a Ježíšovou Matkou vytrvale modlili... A po 
vytrvalé modlitbě přichází o Letnicích seslání Ducha Svatého. 
    Toho dne s k nim přidalo na tři tisíce lidí. Vytrvale poslouchali učení 
apoštolů, byli spolu, lámali chléb, modlili se… Dělili se o jídlo s radostí a 
upřímným srdcem... Všichni byli naplněni Duchem svatým a s odvahou hlásali 
slovo Boží. 
    Když byli apoštolové pro to slovo zbičováni, odcházeli z velerady s radostí, že 
se jim dostalo té cti, aby trpěli pro jeho Jméno. 
    Štěpán před soudem vidí „nebesa otevřená...“ a při kamenování, než skonal, 
je schopen modlil se: „Pane, odpusť jim tento hřích!“ 
    A nakonec Pavel – kolik jen ušel kilometrů? … 
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    Teprve po seslání Ducha Svatého se radost apoštolů (ale i víra a láska) stává 
opravdu plnou a hlubokou. Je to už vlastně radost nadpřirozená – daná 
samým Bohem. Radost, která proměňuje. Radost, která překonává strach a 
chce proměňovat i vše kolem sebe.  
     A z této radosti se rodí Církev. A tato radost by měla každého z nás stále 
naplňovat, proměňovat a rozlévat se kolem nás. 
   A tu je mnoho otázek pro každého z nás: 
   Nakolik se nám již podařilo překonat náš zmatek, úlek, strach a hrůzu? 
Nakolik jsme už zjistili, co se vlastně stalo, pochopili to a porozuměli tomu. A 
nakolik jsme tomu uvěřili? Jak moc je naše radost ještě povrchní? Nebo je 
hluboká ale přitom i vážná, plná úcty a úžasu, a i kajícnosti? Nakolik 
necháváme působit v nás i nadpřirozenou radost Boží, aby proměňovala nás i 
vše kolem? 

pro patricijské setkání napsala Milada J. 
 

TTEERRMMÍÍNNYY  
 

Srdečně zveme všechny legionáře i jejich blízké na 
odpolední výlet do přírody v neděli 22. 5. 2022 v 15 hod. 

Sejdeme se u kapličky sedmibolestné Panny Marie v Lysolajích u léčivého 
pramene. Po růženci a Cateně můžeme pokračovat do blízkého nebo i  
vzdálenějšího krásného okolí (pískovcová 
rokle Housle, Šárecké údolí…) 
Příjezd  
- autobusem č. 355 ze zastávky Dejvická v 
14:20 nebo 14:40 do zastávky Lysolaje, 
odkud je to ke kapličce už jen asi 150 m. U 
kapličky je možné se posadit na lavičkách. 
- nebo autobusem č. 160 z Dejvické již v 
14:00 do zastávky Bořetislavka a odtud 
zbývající 2 km ke kapličce společně 
doputujeme. 
Kontakt:    Hana Řehořová: 271 742 074 
               Milada Jelínková: 723 385 579 
_____________________________________________________________________________ 
Příspěvky pro další vydání R.L. můžete posílat na adresu:         jelinkova.milada@seznam.cz 
nebo                                                                                      Milada Jelínková 
                                                                                               Žacléřská 19, 197 00, Praha 9 – Kbely 


